

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 30 de junio de 2025, de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla, por la que se ordena la publicación del Acuerdo del Consejo de Gobierno de esta Universidad, de 27 de junio de 2025, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público del Personal Docente e Investigador y del Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios para el año 2025.

Publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de fecha 3 de julio de 2025 (BOJA número 126), la Resolución Rectoral de fecha de 30 de junio de 2025, de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla, por la que se ordena la publicación del Acuerdo del Consejo de Gobierno de esta Universidad, de 27 de junio de 2025, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público del Personal Docente e Investigador y del Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios para el año 2025, se ha advertido error en el Anexo II de la misma, transcribiéndose a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice:

ANEXO II

Oferta de Empleo Público del Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla

Año 2025

GRUPO	CUERPO/CATEGORÍA	TOTAL DE PLAZAS
A1	Escala Superior Técnica de Administración	1
A2	Escala de Gestión de Sistemas e Informática	1
C1	Escala Administrativa	3
II	Técnico de Grado Medio	1
III	Técnico Especialista de Laboratorio	4
	TOTA PLAZAS DE NUEVO INGRESO	10

Debe decir:

ANEXO II

Oferta de Empleo Público del Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla

Año 2025

GRUPO	CUERPO/CATEGORÍA	TOTAL DE PLAZAS
A1	Escala Superior Técnica de Administración	1
A2	Escala de Gestión de Sistemas e Informática	1
C1	Escala Administrativa	3
II	Titulado de Grado Medio	1
III	Técnico Especialista de Laboratorio	4
	TOTAL PLAZAS DE NUEVO INGRESO	10

00323585